
 

 تمرين: 

 تتوفر على المعلومات التقديرية التالية:

 ؛%9معدل المردودية الاقتصادية) قبل الضريبة(: -

 ون؛ 20000الأموال الخاصة:  -

 ون؛ 16000الديون المالية:-

 ؛% 5,25معدل الفائدة على القروض) قبل الضريبة(: -

 .%1/3معدل الضريبة على الارباح: -

 المطلوب:

 احسب النتيجة الاقتصادية قبل وبعد الضربية؟ (1
 احسب نتيجة الدورة الصافية؟ (2
 (D=0احسب المردودية المالية؟ وحدد ما يحدث في حالة ما افترضنا أن الديون معدومة) (3
 حدد أثر الرافعة المالية بعد وقبل الضريبة؟ وعلق عليه؟ (4
، حدد معدل المردودية المالية واثر الرافعة المالية المرتبطة بهذا 1,4في حالة أن درجة الرافعة المالية تساوي  (5

 المستوى من الرفع المالي؟ وعلق عليه؟
 


